

搜寻 马航370航班

澳总理表示不会设定搜寻期限

新华社澳大利亚珀斯3月31日电(记者 颜昊 何静) 澳大利亚总理托尼·阿博特31日表示,在找到失联马航客机残骸之前不会设定搜寻期限。

阿博特当天上午视察了位于珀斯的皮尔斯空军基地。他在会见记者时说,目前已经有550名来自中国、澳大利亚、新西兰、美国、马来西亚、日本和韩国的搜寻人员进驻皮尔斯基地,感谢各国搜寻人员连日来的辛勤工作。

阿博特说,在澳大利亚负责的搜寻海域范围内,多国力量展现了出色的国际合作。这些合作表明,在亚太地区,各国在国际人道主义事务方面可以携手共进。

他表示,根据国际民用航空公约,在澳大利亚负责的搜寻海域,澳方负责全面协调组织海空搜寻任务。而马来西亚是MH370

航班所属国家,负责主导对事件的调查工作,同时中国等相关国家也有权参与调查。

澳大利亚副总理沃伦·特拉斯对媒体记者说,目前搜寻工作的首要任务是尽快找到失联飞机的黑匣子,只有找到黑匣子才能进行后续的分析和调查工作。

澳大利亚国防部长戴维·约翰斯顿说,31日将有超过100名搜寻人员执行空中任务,约1000名搜寻人员执行海面任务。

另据澳大利亚海事安全局消息,31日计划共有10架飞机和10艘舰船参与搜寻工作。根据预测,当天部分搜寻海域气象条件略差,云层较低并伴有全天降雨。

此外,携带黑匣子探测仪的澳海军“海洋之盾”号于31日下午从珀斯出发前往搜寻海域。

法国执政党在地方选举中遭重挫

新华社巴黎3月30日电(记者 郑斌) 法国市镇选举第二轮投票30日结束。初步结果显示,执政的左派社会党在众多市镇遭遇失败。当地媒体普遍认为,鉴于不利的选举结果,法国总统奥朗德可能将改组政府。

据法国内政部公布的初步统计结果,左派在这次选举中丢失了150个人口超过9000人的市镇,而在野党人民运动联盟则获得显著胜利,极右翼国民阵线也在10多个市镇获胜。

法国总理艾罗承认,虽然自2012年以来政府采取的振兴国家行动对法国很重要,但疏于向公众做出足够解释。此外,目前法国国家财政和企业状况,尤其是工业状况日益恶化,需要作出很多努力。

人民运动联盟主席科佩当晚在选举结束后表示,他认为法国总统奥朗德应该改变目前的政策。

由于市镇与选民联系紧密,法国公众和媒体普遍关注市镇议会选举结果。法国今年约3.67万个市镇将选出自己的市镇议会议员和市(镇)长,共有近93万人参加议员竞选。第一轮投票于本月23日举行。法国媒体分析说,此次市镇选举是对执政近两年的法国总统奥朗德的一个考验。

法国近年来经济增长乏力,失业率居高不下,选民不满情绪增长,社会抗议增多,政客们不断爆出的丑闻,也挫伤了普通民众的政治兴趣。

哈萨克斯坦一水库出现漫坝致5人死亡

新华社阿拉木图3月31日电(记者 周良) 哈萨克斯坦紧急情况部31日发布消息说,哈萨克斯坦卡拉干达州一座水库当天凌晨出现漫坝,洪水淹没了水库下游近100栋房屋,造成5人死亡,9人受伤。

哈紧急情况部说,由于连降暴雨,位于卡拉干达州的科克佩克特水库水位30日开

始急剧上涨,31日凌晨发生漫堤,当地政府及时将水库下游300多名居民转移到安全地带,救援人员在疏散过程中发现5具尸体。

当地政府已成立临时救灾指挥部和临时医疗救助点。哈紧急情况部长博日科已抵达现场指挥救援工作。

韩美举行大规模两栖登陆演习



3月31日,士兵在韩国浦项参加韩国和美国军队举行的“双龙”联合军演。当日,韩美军方一年一度的大规模两栖登陆演习“双龙”向媒体开放。“双龙”登陆演习作为代号“秃鹫”的韩美联合军演的一部分,于3月27日至4月7日在韩国浦项附近进行。来自美国和韩国的上万名士兵参加演习,双方出动战舰、“鱼鹰”式偏转旋翼运输机以及CH-53型“海上种马”式直升机等武器装备。这是近年来韩美两国举行的规模最大的两栖登陆演习之一。

新华社记者 宋成锋 摄

南印度洋搜索海区收缩 搜索行动在风雨中继续

新华社井冈山舰3月31日电(记者 白瑞雪 郭良川 肖永) 南印度洋搜索海区3月31日大幅收缩,搜索行动在风雨中继续。

新的搜索区在澳大利亚珀斯以西1000海里左右,位于30日划定搜索区的西南角,面积也从此前的32万平方海里收缩至7.2万平方海里。井冈山舰、昆仑山舰、海口舰、千岛湖舰、海巡01船、南海救115船、东海救101船7艘中国舰船和澳大利亚“成功号”,在这片海区内协同展开搜索。

井冈山舰31日9时许抵达任务海区,目前正在搜索南纬30度、东经92度附近海域。凌晨开始的中到大雨持续了七八个小时,海面能见度一度仅有几百米。

“恶劣海况下,直升机无法实施空中搜索,水面舰艇瞭望器材使用受限,舱面观察的难度也大大增加。”中国海军海上搜救指挥所副指挥员连建立说,为防止错过目标,井冈山舰已将航速降低至良好海况下的一半,全体舰员保持高度警戒,克服困难坚持执行任务。

巴基斯坦前总统穆沙拉夫正式被控叛国罪

新华社伊斯兰堡3月31日电(记者 陈鹏) 巴基斯坦审理前总统穆沙拉夫一案的特别法庭31日正式指控穆沙拉夫涉嫌犯有叛国罪。

法庭表示,2007年11月,时任巴基斯坦总统兼陆军参谋长的穆沙拉夫非法宣布实施紧急状态,中止宪法,涉嫌犯有叛国罪。

穆沙拉夫在法庭上否认了上述指控。他说,他为巴基斯坦服务40多年,为国家作出了很大贡献。他还为自己当政期间政府的行为进行了辩解。

穆沙拉夫是在严密的安保措施下从其就诊的拉瓦尔品第武装部队心脏病学研究所被送到伊斯兰堡的特别法庭的。为防止穆

沙拉夫拒绝出庭,警察此前已抵达该医院并做好将其逮捕的准备。有官员表示,为保证穆沙拉夫的安全,从医院到法庭的路上部署了近2000名准军事人员和警察。

2007年11月,时任巴基斯坦总统兼陆军参谋长的穆沙拉夫宣布实施紧急状态,并解除近60名法官职务。他2008年8月辞去总统职务,2009年旅居英国,2013年3月回到巴基斯坦。巴基斯坦官方2013年11月17日正式启动对穆沙拉夫叛国罪指控的诉讼程序,随后成立了由3名成员组成的特别法庭。若叛国罪名成立,穆沙拉夫可能面临死刑或无期徒刑。

两名在叙利亚遭极端组织绑架的西班牙记者获释

新华社大马士革3月30日电(记者 陈聪 刘阳) 据卡塔尔半岛电视台30日报道,两名去年9月在叙利亚中北部拉卡省遭极端组织分子绑架的西班牙记者日前被确认获释。

报道说,这两名记者29日同其所属的西班牙《世界报》取得联系,称他们已从与“基地”组织有关的“伊拉克和沙姆伊斯兰国”组织武装分子手中获释并被移交给土耳其军方,目前两人在土境内,他们请求该报将他们获释的消息通知他们的家人。报道说,土耳其军方也向西班牙当局通告了这一消息。

报道没有透露两名记者目前的身体状况及其他更多细节。

记者哈维尔·埃斯皮诺萨和自由摄影师里卡多·加西亚·比拉诺瓦2013年9月16日

在叙结束为期两个星期的报道任务并准备离开时,在拉卡省一处靠近土耳其边界的检查站被武装分子绑架。去年12月10日,《世界报》证实上述两人在三个月前被绑架。

“无国界记者”组织把叙利亚列为眼下新闻采访最危险的国家。根据该组织早前统计,自2011年3月叙利亚危机爆发以来,已有25名记者在叙利亚丧生,另有大约25人失踪或遭扣押。

叙利亚危机目前已持续三年,叙政府军和反对派武装人员及隶属于“支持阵线”和其他极端组织的恐怖分子之间在全国多个省份持续激战,与此同时全国安全局势持续恶化,各地恐怖袭击事件不断,几乎每天均造成平民伤亡。

伊拉克发生多起暴力袭击

新华社巴格达3月30日电(记者 张淑惠 梁有昶) 伊拉克警方30日说,伊当天发生多起恐怖暴力袭击,造成至少23人死亡、25人受伤,死伤者中大部分是士兵。

伊拉克警方消息人士对新华社记者说,当天凌晨,一伙反政府武装人员在巴格达以西约50公里的费卢杰附近袭击一军方营地,造成9名士兵死亡、14人受伤。而在巴格达以北约400公里的摩苏尔南部,另一伙

武装人员也袭击了一军方营地,造成7名士兵死亡。

此外,在西部安巴尔省首府拉马迪市区,一名自杀式袭击者在横跨幼发拉底河的一座桥上引爆了车上的炸弹,造成至少7名平民死亡、11人受伤,爆炸还造成大桥损毁严重,暂时无法使用。

目前尚无任何组织和个人宣称对上述袭击事件负责。